

平成24年4月27日

金融円滑化に係る「貸付条件の変更等」の実施状況に関する一部訂正について

株式会社 千葉興業銀行（頭取 青柳 俊一）は、平成24年2月10日に「中小企業者等に対する金融の円滑化を図るための臨時措置に関する法律（金融円滑化法）」の第7条に基づいて説明書類を開示いたしましたが、説明書類に記載した内容の一部に訂正が生じたのでお知らせいたします。

以上

貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額
〔債務者が中小企業者である場合〕

(単位:百万円)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年12月末		
									修正前	修正後	差異
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	13,072	29,150	51,421	71,085	96,101	120,840	147,315	171,751	195,816	195,931	115
うち、実行に係る貸付債権の額	3,985	20,481	37,309	56,811	78,202	105,825	132,519	154,196	172,378	172,493	115
うち、謝絶に係る貸付債権の額(注)	5	3,893	4,436	6,664	6,842	6,905	7,287	9,220	9,460	9,460	0
うち、審査中の貸付債権の額	8,998	4,219	8,880	5,745	8,549	5,292	3,737	4,151	9,429	9,429	0
うち、取下げに係る貸付債権の額	82	555	794	1,863	2,506	2,818	3,771	4,183	4,548	4,548	0
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の額	541	5,924	11,126	18,149	25,090	34,273	42,826	51,439	58,238	58,238	0
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の額	2	500	754	1,064	1,084	1,113	1,456	1,794	1,901	1,901	0

(注)平成23年12月末時点の謝絶に係る貸付債権の額については、申込み後3ヶ月を経過したみなし謝絶7,267百万円(うち4,723百万円については平成23年12月末までに実行済み)が含まれております。

修正箇所

※ご参考:みなし謝絶を除いた「謝絶に係る貸付債権の額」

(単位:百万円)

貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の額	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年12月末		
									修正前	修正後	差異
うち、謝絶に係る貸付債権の額	5	20	21	85	219	236	446	2,145	2,193	2,193	0

貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数
〔債務者が中小企業者である場合〕

(単位:件)

	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年12月末		
									修正前	修正後	差異
貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	310	932	1,734	2,517	3,360	4,225	5,161	6,112	6,961	6,969	8
うち、実行に係る貸付債権の数	67	641	1,253	2,064	2,830	3,702	4,610	5,561	6,287	6,295	8
うち、謝絶に係る貸付債権の数(注)	2	47	83	110	117	122	145	183	198	198	0
うち、審査中の貸付債権の数	240	219	346	252	295	264	226	161	253	253	0
うち、取下げに係る貸付債権の数	1	25	52	91	118	137	180	207	223	223	0
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち実行に係る貸付債権の数	24	372	732	1,202	1,646	2,205	2,738	3,305	3,751	3,751	0
うち、信用保証協会等による債務の保証を受けていた貸付債権のうち謝絶に係る貸付債権の数	1	26	49	63	64	67	86	111	121	121	0

(注)平成23年12月末時点の謝絶に係る貸付債権の数については、申込み後3ヶ月を経過したみなし謝絶137件(うち89件については平成23年12月末までに実行済み)が含まれております。

修正箇所

※ご参考:みなし謝絶を除いた「謝絶に係る貸付債権の数」

(単位:件)

貸付けの条件の変更等の申込みを受けた貸付債権の数	平成21年 12月末	平成22年 3月末	平成22年 6月末	平成22年 9月末	平成22年 12月末	平成23年 3月末	平成23年 6月末	平成23年 9月末	平成23年12月末		
									修正前	修正後	差異
うち、謝絶に係る貸付債権の数	2	8	9	15	18	20	29	56	61	61	0